



线下春风送岗 云端精准匹配

多平台发力 促妇女高质量充分就业

本报讯（记者叶琳 通讯员孙仁满文/图）为促进广大女性高质量充分就业，助力企业复工复产，近日，市妇联联合市人力资源和社会保障局、市商务局举办温岭市第十六届女性就业专场推介会，为求职女性和用人单位搭建服务平台。来自全市的49家企业推出了普工、管理、财会、销售、家政服务等多个适合妇女就业的岗位，招聘人数约1500人。

之前主要在家带孩子，现在孩子上学了，我就想找份自由点的工作，方便兼顾家庭。应聘者任连在众多求职者中穿梭，阅读企业招聘简章，询问用工信息，我应聘的是普工，浙江真奇汽车零部件有限公司离我家的地方比较近，所以留了联系方式，准备去看一下。

应聘文员的话，我们有销售助理和电话文员的岗位，看你自己有什么意向。浙江博星化工涂料有限公司人事负责人耐心地向求职者介绍招聘事宜。当天上午，该公司共和6位应聘者另外约了面试时间。



求职者向用人单位咨询招聘事宜。

女性就业专场推介会是市妇联促进女性就业的传统项目，旨在为失地女农民、下岗女工、女大学生以及外来妇女提供就业服务平台。据统计，本届推介会共吸引690位求职者参与，有144人达成意向。

近年来，市妇联以妇女民生需求为重点，充分发挥妇联组织优势，凝聚巾帼力量，搭建线上、线下招聘平台，以教育培训、信息服务等为载体，多措并

举，优化广大女性创业就业环境，进一步助力温岭经济高质量发展。其中，常态化推进女性就业服务也成了市妇联的重点工作之一。

我们贴近妇女各种需求，深入推进女性创业就业服务平台建设，以家庭妇女、农村待业女性等为重点培训对象，采取线上、线下相结合的方式，广泛开展母婴护理、烘焙、电商直播等各类就业技能

培训，提升妇女创业就业能力水平，助力女性创业创新。市妇联相关负责人介绍，依托浙里办App家门口创就业应用平台，实时掌握家庭收入、创业培训、求职用工等意向信息，重点形成女性求职企业（个人）用工2个信息库，当前已录入3797位求职女性、2327个用工岗位的信息。同时，平台整合农（渔）家乐、家政服务、来料加工等20余类灵活就业行业、70余种就业岗位资源，根据女性求职需求与企业（个人）用工需求，按照用工形式、属地远近、薪资高低、信用等级等条件进行双向选择，自动优先匹配适合的岗位或求职对象，实现求职与招聘数据双向同步。截至目前，已有1190余位女性通过该应用实现再就业。

下阶段，市妇联将进一步完善举措，牢牢把握数字化改革本质要求，多途径拓展妇女的就业渠道，增加岗位培训，搭建就业平台，进一步助力妇女们家门口微创业及灵活就业。

情人节迎来领证潮

2月14日上午，市行政服务中心民政窗口，前来登记结婚的新人排起了队伍，有的手捧玫瑰花，有的头戴婚纱纱巾。当日是情人节，不少新人选择在这个浪漫的日子办理结婚登记手续，以此见证自己美好的爱情。

记者 徐伟杰 实习生 韩嘉怡摄



营商环境微改革

大溪

政企共话谋发展 推动营商环境 再升级

本报讯（通讯员杨鹏）新春伊始，正是企业全力开工、力争开门红的关键时期。近日，大溪镇人大主动作为，在东城人大代表联络站搭台召开政企面对面座谈会，约请政府和部门负责人，与企业代表、人大代表面对面座谈，共话营商环境，助力实现开门红。

过去一年，面对复杂的环境和多重的压力，大溪镇在加大供地力度、加快园区建设、扩展交通路网、提升城市品质等方面全力作为，打造良好的营商环境，但也在一些方面存在不足。

座谈中，企业代表把他们在用地、用电、知识产权保护、专业人才招聘等方面遇到

的困难和问题直接摆到了桌面上。随后，人大代表根据前期大量的视察调研以及听取的意见，提出了建立本土大数据智慧企业服务平台、进一步提升对专业人才的政策优待、加快工业园区建设、加大知识产权保护力度、加强普法宣传进企业力度等意见和建议。

政府和部门负责人不绕

弯、不回避，当场解答了代表的疑问，并对代表提出的意见和建议照单全收，后续将认真梳理采纳，从而持续优化营商环境。镇人大将对企业反映的问题和部门作出的承诺进行跟踪监督，聚力为企业打通脉络，排忧解难，助力优化营商环境，共促企业高质量发展。该镇人大相关负责人说。

石桥头

抢抓农作物 干群全力保春耕

本报讯（记者姚天 通讯员蒋友彬）近期，受冷空气与暖湿气流共同作用影响，我市出现连续阴雨天气。为减少阴雨天气带来的危害，连日来，我市不少农户抢抓农时，抢收农作物，全力保障春耕春种工作。

近日，记者来到位于石桥头镇东花桥村的蔬菜种植区域，受

连续降雨影响，当地种植户杨桂芬所种植的20余亩雪里蕻等农作物积水受淹，难以收获。杨桂芬告诉记者，原本正值雪里蕻收获的时节，现在只能利用降水间歇期抢收。

当天下午，在了解到这一情况后，石桥头镇农合联党员志愿者们也自发赶来，摘菜、挑担、

搬运和种植户一同忙碌在田间地头。

我们会和辖区内种植户保持紧密联系，一旦收到农作物无法及时收获的消息，便会组织党员志愿者们一同前去帮助抢收。

石桥头镇农合联相关负责人表示，为将农作物损失降到最低，他们会协助种植户们采取相关防

御措施，比如疏通排水沟，加固薄膜，做好蔬菜的抢收工作。同时，组织农业技术人员深入田间地头，向农户讲解农作物防风防汛知识，提醒农户对已成熟的农作物抓紧时间抢收，并对部分简易蔬菜棚进行指导加固，以有效增强农业生产设施抗击连续降雨天气带来的影响。

兴港路实现全线贯通 可缓解温峤小学等周边交通压力



难，精准施策，于5月底完成拆迁区块内房屋100%签约，6月24日完成房屋拆除工作，6月30日正式启动道路建设。

考虑到学校师生、东南汽车城和周边居民的需求，同时减少施工给他们带来的影响，我们在施工路段采取封闭施工，附近增设警示标识等方式，全力保障出行安全，并督促施工单位加强现场安全文明施工管理，做好抑尘降噪措施，实施错时施工，充分利用夜间、假期加班加点抢节点工期，目前已完成道路新建工程。温岭新城经济开发区相关负责人表示。

断头路的打通，畅通的不仅仅是道路，更是民心。该道路完工通车后，将全线实现与华运路、开元路和华祥路相连，大大提升周边道路通行能力，有效缓解温峤镇中心小学、东南汽车城及工业区周边交通拥堵问题，进一步提升温峤城镇能级，有力推动城市品质更新。

我市首条 儿童友好斑马线 亮相 童心护安全 温暖上学路

本报讯（记者程新辉 金帆 陈珊珊 通讯员陈榕）为了让小朋友们安心出行，近日，我市首条儿童友好斑马线在城西街道幼儿园门口亮相。只见现场喷涂了黄色、绿色等明亮的色彩，点缀了脚印、小猫、青蛙等卡通彩绘，斑马线不仅变得清晰醒目，而且更加富有童趣。

在学校周边斑马线的基础上，我们进行了彩绘，这样能提升儿童对斑马线的兴趣。彩色斑马线既营造了对儿童比较友好的出行环境，又提升了儿童的安全出行意识。城西街道幼儿园园长朱小瑜说。

负责人表示。

儿童友好斑马线是儿童友好城市建设内容之一，与传统斑马线相比，它既保证了斑马线的标准和基础功能，还强化了视觉提示度，提醒往来车辆注意礼让行人，尤其是儿童，从而创造安全、暖心的儿童友好环境。

孩子们说，走在这条斑马线上，就好像有小动物在跟他们一起过斑马线。这样的斑马线，会增强孩子们的交通意识，他们会更愿意遵守过斑马线的交通规则。城西街道幼儿园园长朱小瑜说。

出境团队游升温



近日，在市公安局出入境接待大厅，市民正在有序办理签证业务。随着中外人员出入境往来逐渐恢复，以及近期出境团队游的放开等因素，连日来，市公安局出入境接待大厅迎来客流高峰。

记者 徐伟杰 实习生 韩嘉怡摄

滨海

农技专家支招助防冻



近期，阴雨天气，加之冷空气来袭，滨海镇青创家庭农场的40余亩阳光玫瑰葡萄面临种植难题。2月14日上午，台州市农业技术推广中心、温岭市农水局农技专家们走进该家庭农场，来到田间地头为种植户支招。

注销公告

温岭市旗袍协会经会员代表大会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13967618258。

温岭市旗袍协会

2023年2月15日

以实干 练兵 按下技能提升 加速键

本报讯（记者赵碧莹 通讯员陈芳）2月13日，在太平街道肖泉村，温岭市非普电气有限公司完成230米高压电缆敷设自主实施任务，这是该公司首个自主实施的配网工程项目。

为确保班组核心业务自己干得精，近年来，非普电气以业务开展为抓手，以现场实干练兵，采取多项举措，补齐业务能力短板，保障全业务核

心班组建设有序推进、提质增效，按下技能提升的加速键。

自去年下半年以来，非普电气就紧盯班组问题显微镜，深耕班组建设责任田，全面启动全业务核心班组建设，从班组承载力、装备配置、业务实施能力等多方面，明确提升全业务自主实施能力，使核心业务自主实施比例逐步上升，施工安装业务外包比例逐年下降，实现核心

业务回归，推动班组由作业执行单元向价值创造单元转变。

期间，该公司还通过加强核心业务技能培训，不断夯实核心班组建设基础，打造核心人才队伍。我们依托电力技培中心，选派班组长、班组骨干到技培中心轮训，邀请系统内专家开展技术讲课；同时，通过大力开展大培训、大比武、大提升活

动，提升人员的专业技能水平，营造比学赶帮超的学习氛围。非普电气相关负责人说。

下阶段，非普电气将持续强化核心业务自主实施，加强人才队伍建设，优化人员装备要素配置，持续推进业务融合，全面深化全业务核心班组建设，增强核心业务竞争力，推动公司可持续发展，实现大而强的发展目标。